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Обсяг та ознаки 

дисципліни 

Вибіркова дисципліна, змістових модулів – 2.    

Загальна кількість кредитів – 3, годин – 90.  

Форма контролю: залік. 

Формат: очний (offline / facetoface) / дистанційний  (online). 

Мова викладання: українська.  

 

Консультації Консультації проводяться відповідно до графіка, розміщеному в 

інформаційному ресурсі moodle.kntu.kr.ua; у режимі відео 

конференцій Zoom, через електронну пошту, Viber, Messenger, 

Telegram за домовленістю. 

Пререквізити Особливі вимоги відсутні. 

 

1. Мета і завдання дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни “Країнознавство” є озброєння студентів знаннями з 

історії країн, надання їм теоретичних знань з країнознавтва, підготовка до практичної участі в 

роботі по відбору і класифікації інформації по країнам, формування уміння здійснювати 

дослідницьку роботу в області різних аспектів країнознавчтва 

 

Завдання вивчення дисципліни: 

 з'ясувати статус країн та регіонів світу; 

 визначати основні закономірності, етапи становлення і розвитку країн та регіонів 
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світу 

 проводити класифікацію країн відповідно до їх політичного устрою, рівня 

економічного розвитку тощо; 

 застосовувати на практиці понятійний апарат і основи теорії країнознавства. 

  

2. Результати навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен 

знати: 

 предмет і завдання країнознавства 

  історію й характерні ознаки країн;  

 їх типологічні особливості;  

 закони країноутворення,  

 принципи та форми організації міждержавних об`єднвнь, структуру організації 

кордонів та території країн світу, 

  зв`язок між географічним розташуванням країни та її історичним, економічним 

розвитком,  

 методи дослідження в країнознавстві;  

 місце і значення України в Європі і серед решти країн світу. 
 

уміти: 

 застосовувати базові знання для відбору необхідної інформації;  

 знаходити закономірності розвитку окремих країн та регіонів у світі,  

 об’єктивно аналізувати політичну, економічну та соціальну ситуацію в окремих країнах, в 

Україні;  

 на основі одержаних знань прогнозувати напрямки подальшого розвитку країн;  

 налагоджувати гуманістичні стосунки між представниками різних країн;  

 надавати обґрунтовану консультативну допомогу по відбору та організації інформації в 
області країнознавства. 

 

набути соціальних навичок (soft skills): 

 ефективно здійснювати професійну комунікацію;  

 взаємодіяти в соціокультурному середовищі. 

 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення.  

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському національному 

технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та адміністрація діють 

відповідно до: Положення про організацію освітнього процесу 

http://www.kntu.kr.ua/doc/doc/The_provisions_of_company_profile.pdf; Положення про 

організацію вивчення вибіркових навчальних дисциплін та формування індивідуального 

навчального плану ЗВО http://www.kntu.kr.ua/doc/doc/vibir.pdf; Кодексу академічної 

доброчесності ЦНТУ http://www.kntu.kr.ua/doc/dobro.pdf. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Теоретичні та методологічні засади країнознавства. 

Тема 1. Тема 1. Країнознавство як наукова дисципліна  
Тема 2. Політична карта світу. 

Тема 3. Просторово–територіальна організація країн світу  
Тема 4. Регіональний поділ світу. 

Змістовий модуль 2. Країни світи 
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http://www.kntu.kr.ua/doc/doc/vibir.pdf
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file:///C:/Users/ENTEL11/Downloads/я%20індивідуального%20навчального%20плану%20ЗВО%20http:/www.kntu.kr.ua/doc/doc/vibir.pdf%20;
http://www.kntu.kr.ua/doc/doc/vibir.pdf
http://www.kntu.kr.ua/doc/dobro.pdf


Тема 5. Країни Західної Європи 

Тема 6. Країни Центральної Європи  
Тема 7. Країни Східної Європи та Євразії  

Тема 8. Країни Кавказу та Закавказзя  

Тема 9. Країни Центральної Азії  

Тема 10. Країни Південно-Західної Азії  

Тема 11. Країни Східної та Південно-Східної Азії  

Тема 12. Країни Північної та Південної Америки 
Тема 13. Країни Африки.  

Тема 14. Австралія та Океанія. 
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